

NBA西部决赛明天上午打响，雷霆亚历山大大战森林狼爱德华兹

都想西部称王，到底谁弱谁强

冯子涵 报道

随着雷霆抢七淘汰掘金，NBA西部决赛对手出炉：雷霆与森林狼狭路相逢。当老一代巨星先后出局，联盟头号种子雷霆与森林狼的西决华山论剑，也将成为联盟两位新生代球星加冕的舞台。

26岁的雷霆核心亚历山大与22岁的森林狼箭头爱德华兹，这对被寄予厚望的年轻才俊，将在北京时间5月21日8:30打响的首战中，上演“新王之争”。

爱德华兹可谓“超巨收割机”：从杜兰特、约基奇，到詹姆斯、东契奇，以及刚被淘汰的库里，过去一年季后赛，这些巨星都是被爱德华兹斩落马下的球员，他的下一个目标，将是亚历山大。

挑战亚历山大，并不是一件容易的事。因为雷霆的阵容，比“华子”之前的大多数对手更加雄厚，他本人更绝非等闲之辈。作为常规赛MVP的大热门，亚历山大在常规赛期间，率队打出了68胜14负的傲人战绩。来到季后赛，他仍是雷霆最能够仰仗之人。截至目前，亚历山大季后赛场均可以贡献29分5.9篮板6.4助攻，得分位列联盟第五。

这对年轻王牌的对决注定将充满能量与火药味，这轮系列赛胜负，也将决定谁更配得上“联盟门面”这一称号。

两位主角已经到位，但想唱出一台好

戏，单靠两人可不够。

常规赛时，雷霆和森林狼交手四次，各自取得两场胜利。两支球队都拥有独具特色的内线配置，雷霆坐拥霍姆格伦和哈腾这对内线双塔，能够有效守护禁区；森林狼则拥有四届最佳防守球员戈贝尔，搭配能里能外的兰德尔和里德，形成多层次的防守体系。从板凳深度来看，两队可谓旗鼓相当。

值得一提的是，对霍姆格伦而言，这是一次荣归故里的体验。出生在明尼阿波利斯的他，凭借惊人的臂展、空间拉扯能力、敏捷性和护筐威慑力，很可能成为家乡球队的噩梦，成为雷霆的X因素。

对两支球队来说，这轮系列赛，都是他们实现突破的最佳机遇。

雷霆前身超音速队曾染指过总冠军，但自2008年将主场搬至俄克拉荷马之后，他们再也没有捧得奥布莱恩杯。雷霆上一次闯进分区决赛，还要追溯到2015-2016赛季，当时他们碰上了如日中天的勇士，在3:1领先的大好形势下惨遭“水花”兄弟逆转。再进西决，雷霆渴望书写属于俄城的传奇。

建队时间更晚的森林狼，此前两度闯进西决，但都没能“摸到总决赛地板”。从1989年成立至今，这支球队已经守候了36年。如今有了爱德华兹这个“重锤”，森林狼这次能否击破西部的高墙，站上最高的舞台？



雷霆队亚历山大。lc photo供图

足协杯第三轮泰山队将客场对阵青岛红狮 只能上三外援，看老崔怎么玩

记者 尹成君 报道

在17日晚客场1:1战平上海海港后，山东泰山于次日启程，他们没有回济南稍作休整，而是直接从上海前往青岛，备战将于21日19:30进行的足协杯第三轮与青岛红狮的比赛。

作为青岛的第三支职业足球队，青岛红狮目前征战于中甲联赛，不过本赛季战绩不佳，目前以1胜4平4负的成绩排名倒数第二位，一共才进了6个球，与山东泰山的实力相去甚远。

青岛红狮最有名气的球员当数里瓦尔迪尼奥，他的名气则主要来源于自己的父亲——巴西3R组合之一的里瓦尔多。当然，作为一名深受桑巴足球熏陶的球员，里瓦尔迪尼奥在中甲的表现还是比较突出的，联赛进行了九轮，他打进三球，这些进球帮助球队抢回了4分，功劳不小。

根据足协杯的规则，如果中超球队遇到中甲球队，只能有三名外援报名，同时上场三名外援，因此本场比赛老帅崔康熙将做一个选择题，决定哪三名外援参加比赛。

卡扎尔的中后卫位置几乎无法被取代，因此他肯定会在球队大名单中，克雷桑与泽卡的作用也是显而易见的，而瓦科的位置可以与谢文能轮换，马德鲁加近两场都没有获得首发资格，算下来，这道选择题也并不复杂。

球迷们真正关心的，其实是泰山能否在这场实力悬殊的比赛中，派上更多的新鲜血液。中超联赛从3月底重启到现在也快两个月了，很多球员都没有得到休息，身体很疲惫，其中刘洋、李源一等人因为战术需要，几

乎无人替换。本场比赛中，对抗强度可能没有中超那样强，在这种情况下，崔康熙是继续派上他所信赖的老将，还是尝试让年轻球员挑一次大梁，成为另一道选择题。

当然，面对任何一个对手，泰山都不能大意。由于在联赛中频频受挫，因此本赛季很可能和上赛季一样，只有足协杯这一条通往亚冠的路了。作为杯赛之王，泰山积累了无数经验，但是足协杯的偶然性也显而易见，一不小心，连翻盘的机会都没有。崔康熙如何在稳妥与进取之间选择平衡，也要费一番思量。

编辑：马纯潇 美编：刘燕 组版：侯波



改变从微小举动开始
每一次减碳，都是对未来的投资